

Popular Front of India

G-78,2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindi Kunj, Noida Road, New Delhi- 110025

fb: <https://www.facebook.com/PopularFrontofIndiaOfficial/> website: www.popularfrontindia.org

email: popularfrontmail@gmail.com Tel: 011- 29949902

پریس رلیز

۸ جنوری ۲۰۱۹

نئی دہلی

اقتصادی رزرویشن سے متناسب جمہوری نظام کا تصور چکنا چور: پاپولر فرنٹ

پاپولر فرنٹ آف انڈیا کے چیئرمین ای ابو بکر نے کہا کہ اقتصادی طور پر کمزور سوںوں کو دس فیصد رزرویشن دینے کا مرکزی حکومت کا فیصلہ ایک ایسا عمل ہے جو متناسب جمہوری نظام کے تصور کو چکنا چور کرتا ہے اور جو سماجی انصاف کی کوششوں کے لیے نقصان دہ ہے۔

دستور کی دفعہ ۱۵ اور ۱۶ میں واضح طور پر صرف سماجی و اقتصادی اعتبار سے پسماندہ طبقات کو ہی رزرویشن دینے کی بات کہی گئی ہے۔ لہذا مرکزی حکومت کا اقتصادی رزرویشن کو ممکن بنانے کے لیے دستور میں ترمیم کرنا، رزرویشن کے تصور کے لیے پیش کردہ دلائل کے خلاف ہے۔ سرکاری خدمات میں کوٹا رزرویشن دینا غربی مخالف پروگرام کا حصہ نہیں ہے، بلکہ یہ اس لیے وجود میں لایا گیا تھا کہ کمزور طبقات کی ان کی ذات اور کمیونٹی کی بنیاد پر اقتدار سے ہزاروں سالوں کی منظم محرومی کو ختم کیا جاسکے اور سماج کے ایسے محروم طبقات کی سرکاری خدمات میں مناسب نمائندگی کو یقینی بنایا جاسکے۔ ذات اور کمیونٹی کے برعکس، افراد کی معاشی حالت مسلسل ایک جیسی نہیں رہتی بلکہ وہ گھٹتی بڑھتی رہتی ہے۔ اس لیے اقتصادی صورتحال کو معیار بنا کر رزرویشن دینا معقول بات نہیں ہے۔ ساتھ ہی ہمارے ملک میں غربی بھی بڑے پیمانے پر ذات پر ہی مبنی ہے۔ حکومت کا یہ اقدام ۱۹۹۲ میں اندر اساتھی معاملے میں سپریم کورٹ کے ذریعہ دئے گئے فیصلے کے بھی خلاف ہے جس میں اقتصادی بنیاد پر رزرویشن کی بات کو مسترد کر دیا گیا تھا۔ دوسری جانب، حکومت کی یہ ذمہ داری ہے کہ وہ ذات برادری سے قطع نظر مختلف فلاحی پروگراموں کے ذریعہ لوگوں کی غربی دور کرے۔ اور یہ کام موجودہ کمیونٹی کوٹا رزرویشن کے نظام میں ہیر پھیر کیے بغیر کیا جانا چاہئے۔

ووٹوں کو اپنی طرف مائل کرنے کے معاملے میں پورے پانچ سال ضائع کرنے کے بعد، بی جے پی نے آخری وقت میں رزرویشن مخالف طاقتوں اور ملک کے ترقی یافتہ طبقات کو خوش کرنے کے لیے یہ قدم اٹھایا ہے۔ ای ابو بکر نے حاشیے پر ڈالے گئے تمام طبقات سے بی جے پی کی اس رزرویشن مخالف سازش کی متحد ہو کر مخالفت کرنے کی اپیل کی، جسے کانگریس اور سی پی آئی (ایم) جیسی اعلیٰ ذات کے ذریعہ چلائی جانے والی پارٹیوں کی حمایت حاصل ہے۔

ڈاکٹر محمد شمعون

ڈائریکٹر، میڈیا اور رابطہ عامہ

مرکز، پاپولر فرنٹ آف انڈیا

نئی دہلی